Расчет угловых сварных соединений

Задание 

Законспектировать материал.

По допускаемым напряжениям рассчитать катет шва лобового двухстороннего шва нахлесточного сварного соединения, от действия силы P равной 100КН. Принять общую длину шва равную200 мм., допускаемое напряжение при срезе [τ] = 0,5[σ]р, предел текучести принять 280 МПа, коэффициента запаса прочности n = 1,4, Сварка РД
Материал

Расчет угловых соединений по допускаемым напряжениям
Расчет прочности лобовых швов по допускаемым напряжениям производится на срез, причем проверяют прочность по наиболее слабому сечению шва, за которое принимают плоскость, совпадающую с биссектрисой прямого угла, проходящей через корневой шов.

Допускаемое усилие :[image: image1.png]P=[7)BKL



 

при срезе допускаемое напряжение [τ] = (0,5...0,6)[σ]Р.

[σ]р = σт / n , коэффициента запаса прочности n = 1,4... 1,6.

[image: image2.png]Pacuetnasi BbLICOT2 LIBA 3aBUCHT OT TEXHOJOTHYECKOro
npouecca cBapku M Xxapaktepuayercs Beauunnoft KB, rae
K — karer 1Ba, ecan NpeiCTaBHTb CeYeHHe 1LIBAa B BHAE
NPSIMOYTOJIbIiOr0 TPeYrofbHHKA; B — KO3(pOHUMEHT, YUHTDI-
Baloulyii TEXHOJIOTHIO CBAPKH:

NpH py4yHO# H MHOTONPOXONHOM aBTOMAaTHYECKOR H MeXa-
HH3NPOBaHHOM CBapKe f=0,7;

NpH ABYX- U TPEXMPOXOAHOH MeXaHH3HPOBaHHOH CBap-
xe —0.8;

npH ABYX- H TPEXNPOXOAHOH aBTOMATHYECKOR M OAIONpO-
XonHo# MexaHu3npoBaHHOH — 0,9;

NpH ONHONPOXOLHOK aBTOMaTHYeCKo# — 1,1.




